Llenb TpaHweeKkonatena TR1200x200mm «Bonbppam»

=
10

10

11

12

13

14

15

16

17

18

ST a1 a1V [al17]]
VG v I

2y

)

ZllallZllall”][lal[7]]

e

& W

MPOCTABKA
Y
@:
12.5mm
12.5mm Qﬂ
@:
25mm
25mm ‘\\
oy
@:
12.5mm
12.5mm Qﬂ
@:
25mm
25mm ﬂ
350 > -
300 >
250 »
200 »
150 »

~ 350
~ 300
=t 250

< 200

< 150

[ M12BONTbI | 3yBbA ABPA3UBHBIE

NEPEAHUA  3AHUN

75mm

90mm

90mm

90mm

90mm

100mm

100mm

120mm

120mm

75mm

90mm

90mm

90mm

90mm

100mm

100mm

120mm

120mm

75mm

35mm

35mm

35mm

35mm

45mm

45mm

60mm

60mm

75mm

35mm

35mm

35mm

35mm

45mm

45mm

60mm

60mm

(BonbppamoBblie)

LLEEHTPAJIbHbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
NMPABbIN
NEBbIN

NMPABIA

NEBbIN
MPABbIN
NEBbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
NMPABbIN
NEBbIN
NMPABbIA
NEBbIN
MPABbIN

NEBbIN



Llenb TpaHweeKkonatena TR1200x200mm «Bonbppam»

=
10

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

NMPOCTABKA

12.5mm

12.5mm

25mm

25mm

12.5mm

12.5mm

25mm

25mm

350 »

300 »

250 »
200 »
150 »

@'ﬁ&@%B

S ik -

f?

e e
== el lall?llall”]]

Sy a6 a
&5

T 1¥ a1 1a [191]

f&\ @f&ﬁ @f@w fa

& W

~ 350
~ 300
=t 250

< 200

< 150

75mm

90mm

90mm

90mm

90mm

100mm

100mm

120mm

120mm

75mm

90mm

90mm

90mm

90mm

100mm

100mm

120mm

120mm

75mm

35mm

35mm

35mm

35mm

45mm

45mm

60mm

60mm

75mm

35mm

35mm

35mm

35mm

45mm

45mm

60mm

60mm

[ M12BONTbI | 3yBbA ABPA3UBHBIE
NEPEAHVUA  3AAHUNA

(BonbppamoBblie)

LLEEHTPAJIbHbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
NMPABbIN
NEBbIN

NMPABIA

NEBbIN
MPABbIN
NEBbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
LLEEHTPAJIbHbIN
NMPABbIN
NEBbIN
NMPABbIA
NEBbIN
MPABbIN

NEBbIN



Llenb TpaHweeKkonatena TR1200x200mm «Bonbppam»

nosnuuA

—_

O 00 N O un b W N

10

11

CMNCOK YACTEN

Ne MO KATAJIOI'Y

44-3013
44-3005
44-3004
44-3003
44-3006
44-3007
44-3011
44-3009
99-9185
99-9125-035
99-9115-045
99-9115-060
99-9115-075
99-9115-090
99-9115-100
99-9115-120
43-1059

HAUMEHOBAHUE

Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa x 36 ceKumm)
3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3us-npasbiii
3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3unB-LeHTpanbHbI
3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3uB-neBbiii
MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR1200/1500 - 12,5mMm
MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR1200/1500 - 25,4mm
Bnok pacnopHbin 3BeHa gna uenm TR1200/1500, annHa - 16,5mMm
Bbnok pacnopHbin 38eHa gna uenu TR1200/1500, anvHa - 45mMm
lanka dukcmpyrowaa M12 oy DIN 985
Bont M12x35 10.9 ou DIN 933 (pe3bba o WnAnku)
Bont M12x45 10.9 ou DIN 931
bont M12x60 10.9 oy DIN 931
bont M12x75 10.9 oy DIN 931
Bont M12x90 10.9 ou DIN 931
Bont M12x100 10.9 oy DIN 931
Bont M12x120 10.9 oy, DIN 931
Ckpebok nnactukosbln TR 1200/1500 - gns uenu 200mm (370x175)

5
6§
A
Q>
\
7
@ 9
&
10
®,«.
130Nm

KOJ1-BO

—_ —_
o ®© 0 o 4

o 0o



